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PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORIANOPOLIS
SECRETARIA DA SAUDE E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE

ATA DA REUNIAO DE 20/09/93

as 19 30 horas, havendo numero regimental, o sr. Presidente abre a
sessao. E apresentada a seguinte pauta:

1. Orgamento partlclpatlvo,

2. Orgamento da SMSDS(area de saude) para 1994;
3., Prestagao de contas;

4., Assuntos gerais.

i. E comentado o processo desenvolv1do pelo Conselho do Orgamento
Participativo, pelos srs. Julio Marchi e Pio Santos. Do Conselho
dorOrgamento Participativo faz parte o Sr.Guilherme R. Santos, '
membro do CMS. Estiveram presentes na reuniao que tratou do se
tor saude dois membros do CMS: Mauri Silva e Claudete Machado.
Buscou-se compatibilizar as propostas das comunidades com as con
tidas no Plano Municipal de Saude, aprovado em agosto/93. Trata-
se somente dos recursos para investimentos em 1994, basicamente
em plantas fisicas. E feita a orlentagao que a admlnlstragao am
plie o processo de discussao sobre os investimentos.

2. ORGCAMENTO PARA 1994

~
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E apresentada pelo sr. PlO Santos, a sistematica da montagem '
inicial da pega orgamentarla Jé considerando que a parte refe
rente aos investimentos, esta sendo organizada pelo Conselho do
Orcamento Participativo. Os recursos referente a pessoal sao es
timados pelo Gabinete do Planejamento do Prefeito, e sao oriun
dos do Tesouro munlclpal A quase totalidade dos recursos de !
custeio da area de saude, e proveniente do SUS. O montante para
1994 estara dependente do processo de munlclpallzagao Foram fei
tas pPOJegoes com os gastos do SUS no munlclplo £ﬂclu1ndo 0s
dos ambulatorlos da SES. O Fundo Municipal de Saude, devera ser
colocado em fun01onamento alnda em 1993. As prioridades 1identi
ficadas do plano de saude serao atendidas na quantldadewdos re
cursos dlsponlvels A proposta apresentada, sera entao encami
nhaga ao Gabinete do Planejamento para compor o orgamento do mu
nicipio.

3. PRESTAGAO DE CONTAS

Sao apresentados, pelo sr. Pio Santos, os balancetes referentes
ao prlmelro semestre/93. E oomentado que a organlzagao dos balan
cetes nao e adequada para a anallse do CMS pois nao permite 1den
tificar os gastos de varios itens de materlals de oonsumo(medl
camentos, material de enfermagem etc...). E informado o CMS de
que o setor de finangas Jja esta prov1den01ando a Confe“gao de
balancete com as devidas dlscrlmlnagoeq
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O Sr. Cesar Simionatto pede _para constar em ata a reclamagao,
poF ele feltaAa mais de 1 mes, de uma fossa a ceu aberto na Cos
ta da Lagoa

O sr. Cesar propoe que o Conselhc articule:? 1°}uma campanka con
tra acidentes de tran51to, e que torne obrlgatorlo a dcsagem D
de aleoplens em todos os motoristas envolvidos em acidentes.

29 uma campanha contra a propaganda de bebidas alcooclicas na
telev1séo e rédlo, antes das 23:00 horas. Que seJa indicado no
rotulo a 'Mscfwﬂo de que o uso de bebidas alcolicas e prejudi
cial a saude.

3?2 Que se tcrne obrigetorio a dosagem de GT na admissao de fun
cionarios.

A srta. Anita Zagc sclicita que a Secretaria prepare mapa com'
a dlStIlbulQaO de pessoal nas unidades, indicandc o nive:? de
formagac.

Fundo Municipal de Saﬁde 0 sr. Héelio sclicita informagoes so
bre o Fundo, alem da cop1a da Lei%dc Decreto de regulamentagac.
E dada a informagao, pelc sr. Presidente, de que e mete da Se
cretaria, colocar em funcionamento o FMS ainda este anoc.

O Sr. Mauri faz a indicativa de que se proceda a leitura da
Ata da sessao anterior em tcdas as sessoes.

Os Srs. d@lio e Mauri comentam a organizagéo de atos contra a
Revisao Constitucional. Haveriam indicagaes de que conquistas'
sociais poderiam ser revogades. Informam que dia 29.09. have-'
rao atos nas Capitais dos Estados.

Apos estes informes, e dada por encerrada a sessao. Bu; Pio !
Santos, anotei e lavrei a presente Ata.
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PIO SANTOS.
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